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L1S2 Analyse 2

CONTROLE CONTINU 1
Durée : 1h. Tous documents, calculatrices (sauf type collége) et téléphones interdits. La note tiendra
compte de la rédaction.

Exercice 1. On consideére la suite (u,) définie par :

up=1lug =1 Yn >0, upyo = Upt1 + Up -

7 n
Vn e N u, < () .
4
Exercice 2.

La suite de terme général u, = (1 + (—1)")n, est-elle minorée ? majorée ? monotone ? Justifier toutes
vos réponses.

Montrer que I’inégalité suivante est vraie

Exercice 3. Pour chaque suite, dire si elle est de type connu et, quand cela est possible, I'exprimer
explicitement.

1. u; =2 et pour tout n € N, up 41 = up — 5;
2.ur =1let upyr = TL2’LLn, pour tout n > 1;

3. ug = 2 et upy1 = 3u, — 1. [On pourra donner la formule sans justifier ou retrouver la formule,
ce qui sera valorisé hors baréme. Vous pouvez utiliser la méthode de votre choix pour retrouver
la formule, voici une indication pour la méthode utilisée dans le cours (Indication : on pourra
commencer par déterminer une suite constante égale a [, solution de la relation de récurrence,
puis déterminer le type de (u, — 1)) ]

Exercice 4. Déterminer la nature et la limite éventuelle des suites de termes généraux :

3+n 9
1. u, = 1-—=;
“ 1+n< n2>

2. U, =vVn2+3n+3-vVnZ+n+1;
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4. Question b (=)™ + !
. uestion ponus : Uy, = (— .
" n+1
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